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Ecrivez les verbes au passé composé. 

N.B. Tous les verbes se conjuguent avec avoir, et aucun ne s'accorde. Pour Je, pensez à écrire J'. 

 

(Je danse) J'........................................ toute la nuit. 

Tu (parles) ........................................ très longtemps. 

Il (jette) ........................................ ces feuilles à la poubelle. 

Nous (étudions) ........................................ sérieusement. 

Vous (jouez) ........................................ toute la soirée aux quilles. 

Cette émission (ennuie) ........................................ les téléspectateurs. 

La fille au pair (prépare) ........................................ le dîner et (appelle) ........................................ les 

enfants. 

Est-ce que tu (aimes) ........................................ ce film ?Non, (je déteste) j'........................................ 

cette histoire. 

L'automobiliste (trouve) ........................................ une place et (gare) ........................................ sa 

voiture. 

Le vent (souffle) ........................................ très fort et la terre (tremble) ......................................... 

 

Nous (choisissons) ........................................ cette date pour la fête. 

Steve (obéit) ........................................ à l'agent de police. 

Les arbres (fleurissent) ........................................ tôt cette année. 

Les fruits (mûrissent) ........................................ très vite dans le sud. 

Tu (réfléchis) ........................................ pendant une minute. 

Ensuite, tu (agis) ........................................ très rapidement. 

Est-ce que vous (grossissez) ........................................ ? 

Non, au contraire, (je maigris) j'........................................ de deux kilos. 

Cette femme (vieillit) ........................................ brutalement. 

L'athlète (franchit) ........................................ deux mètres cinquante au saut en longueur. 

Les ouvriers (démolissent) ........................................ la vieille maison du coin de la rue. 


